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Pour n entier, n > l,onaIn=J; E(Z—x)ﬂexdx

L o= @-®ed

Enposant u(x)=2-xetv'(x)=e" onau’(x) = 1 et v(x) = &*, ces 4 fonctions sont continues sur
[0 ; 2] donc on peut intégrer par parties : I; = [(2 — x)ex]g + I:' efdx=—2+c—1=¢’-3.
2. Sur[0;2]ona2-x>0ete*>0doncl,>0.

D’autre part, 2 —x < 2 donc (2 —x)" < 2" ainsi I, S L I E—i (e -1).

3. Iin= f (n+1)|(2 x)" e dx

En posant u(x) = (2 - x)*" et v’(x) =¢*onau (x) =—(n+ 1)2-x)" et v(x)=¢", ces 4 fonctions
sont continues sur [0 ; 2] donc on peut intégrer par parties :
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e ™ 4 j (n+ 1)(2 - x)" " dx)
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4. Pourn=1,L=¢’-3iee’=3+5=1 +%":{-11 ged.
_ oy z . 2 2 -
HR.; supposons que, pour un certain naturel n, =1+ 11 + 31 Fr F al + I D’apres la
;l .h.:., } 2 22 2!1 5 2n+I ’
question précédente, on a alors ¢ = 1 + TitaTt o ( nt 1)1 v+ In1 donc Iégalité est
vraie aurang n + 1.
Donc 1’égalité est vraie pour tout naturel n.
n
5. Pournentiern>1,u,= NE
wai 2%V nl 2 1. 1.

d = e = 3. > = Sy
W @tDI2 ntl 255111 3. Pour tout n on a u, > 0 donc pour n = 3 on a u,y 2un

r 1 -
b. Montrons par récurrence que, pour foutn>3 ona u, < us (5)n 3

Tout d’abord, pour n=3, u3 (%)“"3 =u3 =13 ged.
Puis, (HR) supposons que I’inégalité est vraie pour un certain naturel n > 3.
Onauy < ; un< Us (2)n 3 donc ugy < u3 (2)n+1 * ged.
Donc I’inégalité est vraie pour tout naturel n > 3.
6. Comme—1< 1 1 alors nl_i)rgwug (—;:)“~ ’=0.Deplusona0< u<u (%)n” 3 dong, par le théoréme

2
des gendarmes, on obtient que 1}}1’_{1 u, =0.



